News Release



2012年1月23日

各 位

参天製薬株式会社

栄養補助食品「サンテルタックス 20+DHA」新発売のご案内

参天製薬会社は2012年1月23日、栄養補助食品「サンテルタックス」のシリーズ品として、「サンテルタックス20+DHA」を発売します。「サンテルタックス20+DHA」は、2008年より発売している「サンテルタックス」シリーズの主成分「ルテイン*1」に、青魚に多く含まれ、細胞の形成や細胞膜の合成に関与している必須脂肪酸DHA(ドコサヘキサエン酸)を追加した新製品です。

「サンテルタックス」シリーズは、主に医師が患者さんに食事指導する際に活用頂く目的で、日本人の食生活を研究して開発し、2008年1月より発売しています。主成分である「ルテイン」は、ほうれん草やブロッコリーなどの緑黄色野菜に多く含まれるカロテノイドの一種で、目の網膜など、人の体内にも存在しています。しかし、「ルテイン」は体内で生成することができないため、日々の食事を通じて継続的に摂取することが大切です。たっぷりのルテインに DHA を加えた「サンテルタックス 20+DHA」は、お魚の摂取が少ない方、お肉がメインの食生活の方に特にお勧めします。

◇製品写真 ※画像データご希望の場合はお問い合わせ先までご連絡ください。





◇「サンテルタックス 20+DHA」の特長

- ・ 2 粒でルテイン 20mg と DHA200mg を補給できます。
- 飲みやすい小型ソフトカプセルです。
- ・ 衛生的で持ち運びにも便利な、1粒ごとの包装です。
- ・ 健康補助食品GMP*2の認定を受けた工場で製造しています。
- *1天然に存在する色素。抗酸化作用が強く脂溶性物質であるため、脂肪とともに摂取すると効率的に体内に吸収される
- *2厚生労働省のガイドラインに基づいて、その指導機関である(財)日本健康・栄養食品協会が、製品の品質と安全性の確保を目的に定めた認定制度

◇「サンテルタックス 20+DHA」製品概要

	「ツクヘ ZUTUNA」 袋印 似 安
製品名	「サンテルタックス 20+DHA」
発売日	2012年1月23日(月)
栄養成分	2 粒 (1.07g) あたり
	熱量・・・・・・・7.8 k cal
	たんぱく質・・・・・0.26g
	脂質・・・・・・0.72g
	炭水化物・・・・・0.06g
	ナトリウム・・・・0.2~2.2mg
有用成分	2 粒(1.07g)あたり
	ルテイン・・・・・20mg
	DHA(ドコサヘキサエン酸)・・・200mg
内容量/1箱	60 粒(約 1 ヶ月分)
メーカー希望	4,600 円(税込 4,830 円)
小売価格	
お求め方法	1.取り扱いのある眼科医院併設のコンタクトレンズ販売施設及び病院内売店にて
	2.インターネットによるお申し込みは下記アドレスから
	<u>http://santen-suppli.com</u> ※1月23日より注文可能
	3.電話によるお申し込みは下記フリーダイヤルから
	0120-310-851(土・日・祝日を除く 9:00~17:00)※1 月 23 日より受付開始
	*一般の薬局・薬店ではお買い求めいただけません。

お問い合わせ先:

参天製薬株式会社 (証券コード:4536)

コーポレート・コミュニケーショングループ(日比)

〒533-8651 大阪市東淀川区下新庄 3-9-19

TEL: 06-6321-7007 FAX: 06-6321-8400

E-mail: ir@santen.co.jp